Амстердам: Фанфан-тюльпан!




  

  

  

Львів - Будапешт - Відень - Амстердам - Зальцбург - Львів
Діти до 12 років не оплачують факультативи!
	День 1
	Львів. 08:00 збір групи. 08:30 Виїзд на україно-угорський кордон.
Пропонуємо факультативно: Будапешт - місто яке не спить (екскурсія вулицею Ваци/набережною Корзо з підняттям на гору Геллерт) (10€). Серцем Будапешта є вулиця Ваци, яка йде від площі Воросмарті до моста Елізабет. Тут Пешт святковий навіть в будні! Вечером, тут, розцвітають вогні, на фоні зоряного неба висвічуються Королівський палац, Рибацький бастіон і статуя єпископа Геллерта. І це ще не кінець прекрасного вечора, - відчуй Будапешт, охопи все місто своїм поглядом! З гори Геллертвідкривається прекрасний панорамний вид, який неодмінно залишить прекрасні спогади у Твоїй пам'яті Відчуйте - Ви в Будапешті!
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Рекомендуємо: 
- прогулянку на кораблику по Дунаю (18€). Тут, на Набережній Будапешта, наче в галереї, тільки картина одна. І здається тут нічого зайвого, кожна будівля, кожен міст, кожна деталь на картині гармонює з іншою. І саме з кораблика можна роздивитись всі деталі Парламенту, Рибацького Бастіону, Королівського палацу, та загадати бажання пропливаючи під мостами, якими так гордиться Будапешт.
Переїзд в готель. Ночівля.

	День 2
	Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд на територію Австрії.
Пішохідна екскурсія у Відні - місто музики, вальсів, парків, випічки і вина. Стиль міста дуже пишний: білі коні, танцюючі під елегантну музику; багаті декорації пам'ятника імператриці Марії Терези; інтер'єри зовні строгих міських будинків; позолочена постать Іоганна Штрауса на могилі із зеленими деревами; чутлива музика Ріхарда Штрауса; геометрична мозаїка орнаментальних полотен Густава Клімта; повільна розмірена мелодія механічного годинника. Величне, привабливе і чарівне місто зачаровує своїх гостей шармом і аристократичною витонченістю. 
Вільний час, щоб насолодитись містом самостійно. 
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Рекомендуємо: 
- відвідати Скарбницю Габсбургів (17€), яка вражає своєю колекцією коштовностей та реліквій, які передавалися з покоління в покоління. Лише тут можна побачити на власні очі колиску сина Наполеона, найбільший смарагд у світі, єдину в світі восьмикутну корону, Чашу Грааля, яка дає безсмертя, славнозвісний Спис Долі...! Зі  Списом Долі Карл Великий не програв жодної зі своїх 47-ми битв, його також прагнув отримати Гітлер під час Другої світової війни!
- Легенди вишуканого Відня (10€), де час прогулянки Ти пройдеш по непротоптаному туристичному маршруту і побачиш інший Відень - середньовічний, величний, надихаючий. Старий єврейський квартал; найдавніша церква Святого Рупрехта; будинок Моцарта і, звичайно-ж, «танцюючий годинник» - Анкерур, від якого кожну годину лунає дивний по звучанню передзвін.
Нічний переїзд в Амстердам.

	День 3
	Прибуття в місто каналів та вітряних мельниць — Амстердам.
Амстердам - яскравий, здебільшого кольору какао з молоком, з вікнами без штор, з різнокольоровими віконницями, без під'їздів, з неширокими вхідними дверима на фасадах будинків, схожими на міжкімнатні. Від цього центр міста здається однією великою квартирою, з вузенькими тротуарами і широкими велосипедними доріжками, з незліченними набережними, з величезною кількістю тюльпанів, з нереально смачним оселедцем, який їдять без хліба взявши рукою за хвіст, з кращою колекцією Ван Гога, Рембранта. Амстердам  вільний до нерозсудливості, до епатажу. Від одного цього слова віє прохолодою, запахом тюльпанів і масляних фарб. Це місто, застигле в часі вільної любові та інших вільних задоволень.Під час екскурсії запрошуємо в дивовижний світ кольорів в світ чогось прекрасного, - фабрику діамантів. Тут на Тебе чекає захоплююча екскурсія та можливіть потішити себе або свою чарівну половинку прикрасами з Амстердаму! Пішохідна екскурсія. Вільний час.
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Пропонуємо:
- прогулянка на кораблику по Амстердаму (15€).  Що б там не говорили, але Амстердам треба дивитися з води. Можна довго гуляти містом, відвідувати музеї і сидіти в кофешопах, але якщо ви не прогуляєтесь хоча б раз на кораблику по каналах Амстердама, то повного відчуття Амстердама у вас не вийде. Не дарма ж Амстердам прозвали "північною Венецією"!
- Для тих хоче побачити, де Голландія найпрекрасніша, сьогодні відкриє для себе Заансе Сханс + Волендам* (18€). Заансе Сханс це селище де компактно зібране все,  чим славиться ця невелика за нашими мірками країна. Тут Ти знайдеш місцеву сироварню; майстерню по виготовленню кломпів - національного голландського взуття з дерева; пекарню з сільським хлібом. А рибальське містечко Волендам запам'ятається великою кількістю яхт, човнів...тут місцеві жителі які розгулюють в національному вбрані  не відпустять тебе без фото на пам'ять, ну і звичайно є можливість скуштувати морепродукти, якими славиться ГОЛАНДІЯ.
- Асоціації, які відвідують кожного при слові «Нідерланди», як правило, схожі: безкраї поля тюльпанів, мальовничі вітряні млини, дуже смачний домашній сир, оселедець і…Квартал Червоних ліхтарів (10€) в Амстердамі. Дізнайся історію старовинного району міста, де червоний ліхтар став символом продажної любові багато століть тому.
Ночівля у готелі (до 70 км за межами міста).

	День 4
	Сніданок. Виселення з готелю. Вільний день.
Пропонуємо:
- Королівський парк Койкенхоф (23.03 - 21.05) — восьме чудо світу! Тут із квітів зроблені не клумби, а річки небаченої красоти. Тюльпани, бузок, незабутки, лілії, троянди...а яких кольорів! Червоні, жовті, сині, в полосочку, лілові, білі. Кокенхоф — це чарівне місце, де обов'язково необхідно побувати! (33€)
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- поїздку в містечко Утрехт та прекрасний замок із казки Де Хаар (23 євро). Біля замку знаходиться романтична каплиця, а також красиві парки і сади. Поза всяким сумнівом, замок Де Хаар є одним з найрозкішніших замків Європи. Це красиве середньовічне творіння знаходиться в містечку Утрехт. Це справжнісінький замок, де є всі властиві йому ознаки - висячі мости, всілякі вежі і шпилі, оборонні рови, неприступні потужні стіни і привиди.
Збір групи. Нічний переїзд в Зальцбург.

	День 5
	Приїзд в Зальцбург.
Зальцбург — одне з найкрасивіших міст Європи, місто Великого Моцарта, місто, яке вмить зачарує Тебе своєю красою! Прогулянка зеленими парками зальцбурга, вуличками з вишуканими будівлями, величними площами принесе Тобі масу незабутніх вражень! Пройшовши через ворота Старого міста Ти побачиш міську Ратушу, торгову вуличкуГетрайдегассе, прикрашену наче у давні часи кованими вивісками майстрів та торговців, будинок під номером 9, де Ти поринеш у мелодійне життя Моцарта, затишні кафе, атмосфера яких назавжди залишиться у Твоєму серці! Оглядова екскурсія. Вільний час.
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Пропонуємо фантастичну поїздку до озерного краю - Зальцкаммергут (33€). Найчистіші озера, що відображають хмари і гірські вершини, густі ліси і колоритні будиночкиавстрійських сіл - таким постане мальовничий озерний край перед Тобою. Сьогодні Ти побуваєш в чарівному Австрійському селещі Гальштат, яке розташоване на березі одноіменного озера, посеред високих гір. Саме тут ти відчуєш справжню Австрію! 
Збір групи. Ночівля на території Угорщини. 
Збір групи. Переїзд в готель на території Угорщини. Ночівля.

	День 6
	Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд до Львова по території Угорщини.
Орієнтовне прибуття у Львів 23:00


﻿﻿
ДОДАТКОВІ ПОСЛУГИ

У вартість туру входить:
- проїзд автобусом єврокласу;
- проживання у готелях 2-3*;
- харчування - сніданки в готелях;
- супровід керівника групи;
- оглядові екскурсії згідно програми туру;
- групове медичне страхування;
 

Додатково оплачується:
- консульський збір - 35 євро  (діти до 18 р., студенти до 21р. та пенсіонери - безкоштовно);
- візовий збір - 20 євро (при подачі в Києві, Львові, Одесі, Дніпропетровську чи Харкові)
- візова підтримка - 10 євро
- факультативні програми, вхідні квитки;
- особисті витрати;
Важливою умовою участі  в турі туристів з власними візами є підписана розписка.
Бронювання буде підтвердженим лише після отримання сканованої копії розписки.
Важливо:
- при бронюванні групи туристів (10 та більше осіб на один тур) на регулярні дати,  важливою умовою є попереднє бронювання та оплата до початку туру двох рекомендованих (умовна позначка *) факультативних програм для всіх учасників групи
- одномісне розміщення у готелі оплачується додатково - 70 євро!
- туристи, які подорожують одні, можуть бути розміщені на додатковому ліжку в двомісному номері
- туроператор залишає за собою право на зміну порядку проведення екскурсій, а також на заміну їх на рівноцінні
- туристична фірма не несе відповідальності за роботу митних і прикордонних служб, а також за корки на дорогах та погодні умови.
- мінімальна кількість туристів на факультативи - 20 осіб
- під час вільного часу - автобусне обслуговування не передбачено.
Важливо! Турист повинен володіти інформацією стосовно програми туру (маршрут подорожі) та надати її при спілкуванні з працівником консульства. Незнання програми туру може стати причиною ВІДМОВИ У ВИДАЧІ ВІЗИ.
Документи, необхідні для відкриття візи
