Зірки півночі: Рига та Норвезькі фйорди!
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Діти до 12 років не оплачують факультативи!
	День 1
	06:30 Збір на залізничному вокзалі м. Львова.
07:00 Виїзд зі Львова. Переїзд територією Польщі та Литви.
Прибуття у Ригу. Ночівля у готелі.

	День 2
	Сніданок. Виселення з готелю.
Пішохідна екскурсія "Стара Рига". Перед нами чудове місто з центром початку двадцятого сторіччя, і, звичайно, Старе місто зі своїм середньовічним колоритом. Старовинні будиночки, шпилі церковних башт, півні, які пильним оком озирають місто, кам'яні маски району Югендстиль, стара бруківка, на якій залишився слід століть. Прогулюючись вузькими вуличками середньовічного ганзейського міста, виникне цікаве відчуття легкості, затишку та краси. Архітектура Риги просто вражає. Ви побачите дивовижний Ризький замок, Домський собор, будівлю Великої і Малої Гільдії, Вежу Петра, яка до недавна була найвищою у Ризі. Рига - класичне європейське місто, а з іншої сторони - це одне з найбільших міст на Балтійському морі, і в ньому нема місця для нудьги.
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Факультативно:
- Рига - столиця югендстилю (5 євро). Арт нуво, тіффані, югендстиль… якби в різних країнах світу цей стиль не називали – відірватись від творів мистецтва створених у ньому неможливо. Такі відомі метці, як Врубель, Мунк, Муха, Гауді вписали свої імена в історію неповторними творіннями. Місцеві змагання між архітекторами початку ХХ ст., перетворили історичну частину Риги, у архітектурний шедевр, що сьогодні внесена у спадщину ЮНЕСКО. Жоден будинок не міг бути подібним на інший, а навпаки кращий, оригінальніший та екстравагантніший. Світла гамма тонів, тварини, рослини, образи жінок, маски, неймовірнізвивисті лінії екстер’єрів… Заворожуючий парад творінь запрошує!
- екскурсію по м. Юрмала* (15 євро), тут приємно прогулятися вздовж моря, відчуваючи, як солоний подих Балтики, змішаний з ароматом хвої, наповнює легені, а шум води звільняє голову від турбот і зайвих дум. Юрмала - "перлина" Латвії і найбільший курорт Прибалтики, розташований на березі Ризької затоки, всього за 20 км від Риги. Чудові піщані пляжі в обрамленні сторічних сосен простягнулися на 32 км, повітря чисте і свіже, тихий шелест моря заспокоює і пестить. Додай до цього джерела з цілющою мінеральною водою, якою заповнюють навіть басейни, лікувальні грязі, помірний приморський клімат та сторічні традиції оздоровлення й лікування в юрмальських курортних готелях, гостинність і європейський сервіс, добре збережену традиційну дерев'яну архітектуру, і Ти зрозумієш, наскільки влучною є ця назва. Крім того Юрмала - символ гумору і музики, місто святкувань та фестивалів.
17:30 - Відправлення з Риги до Стокгольму на паромі 

 HYPERLINK "https://www.tallinksilja.ru/isabelle" Isabelle / Romantika.
Запрошуємо Тебе в атмосферу веселощів, азарту та розваг - дискотеки, фешенебельні ресторани, duty free, бутіки, казино... - все це на одному паромному лайнері!!! Поринь у світ яскравих вражень та відчуттів!!!
Ніч на паромі.

	День 3
	Сніданок на паромі 11 євро (оплачується обов'язково)
10:30 - прибуття до Стокгольму.
Автобусна екскурсія "Стокгольм - місто мостів", своєрідний коктейль з ритму, моди, сучасності і творчості... Чарівний Стокгольм - це гармонія фарб та органічність природи. Цей пронизаний водою райський куточок називають «Північною Венецією», хоча таке місто не варто порівнювати з іншими. Розміщений на 14 островах, які з'єднані між собою 60 мостами, він заворожує навіть досвідчених мандрівників.
Вільний час. Факультативно:
пішохідна екскурсія по старому місту Гамла Стан (10 євро). На перший погляд - це типове старе місто. Звичайно, що для нас тут нового: вузькі криві вулички, нерівна бруківка, будинки в стилі готики. "Все як як і в інших містах", - кажуть ті, хто бачив Стокгольм на фотографіях. Але ні - це місто потрібно відчути, тут потрібно прогулятися, і не просто, а з гідом який розкриє секрети старих будинків, підкаже куди повернутися щоб побачити найгарніші панорами, і звичайно ж розкриє найцікавіші місця Стокгольма. І головне, є міста про які говорять «побачити і померти» Стокгольм і його стара частина Гамла Стан - це місце яке побачиш і хочеться жити, щоб приїхати сюди ще багато разів.
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- відвідати Стокгольмську ратушу (18 євро). Стокгольмська ратуша - одна із найголовніших туристичних пам'яток Стокгольма, символ шведської столиці. Тут проходять засідання міської влади, проводяться важливі політичні переговори, а в Золотому і Синьому залах ратуші щорічно проходить бенкет після вручення Нобелівських премій. Ти завітаєш у Золотий зал, який прикрашає мозаїка з більш ніж 18 млн позолочених плиток, що зображає сцени з історії Швеції. А з оглядового майданчика 106-метрової вежі ратуші Тобі відкриється чудова панорама Стокгольма. Переїзд на територію Норвегії. Поселення в готель. Ночівля.

	День 4
	Сніданок. Виселення з готелю.
Сьогодні наш шлях лежить в одне з найкрасивіших місць на землі. У казку Норвезького Королівства яку не написала людина, а створила її Величність природа. Так, це саме він найбільший і найглибший фіорд Європи - Согнефьорд - «Король фіордів».
Вільний час.
Запрошуємо на прогулянку на кораблі по найбільш мальовничим куточках Согне-фьорда (вхідний квиток: 50 євро - дорослі, 33 євро - діти 4-15 років) - Що ж, бути в Норвегії і не побачити фйорди? Їх тут повно, і кожен з них унікальний і по своєму гарний. Найкращий спосіб побачити, відчути, що таке фйорди, це прогулянка на кораблику. Наш кораблик пропливе по Аурландс-фйорді і Нерей-фйорді, найвужчому фйорді в Норвегії. Скелі нависають над водою, стрімка течія води гірських річок, гучний шум водоспадів, і здається кораблик зараз застрягне між гір .... але ні, проїхали. Чайки кружляють над головою, не забудь взяти з собою для них хоча б булочку, вони завжди раді знайомству якщо, звичайно, пригощаєш Ти, такі вже вони ... чайки. Почуття єднання з природою не можна описати, і не можна передати на фото, це треба відчути самостійно.
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І це не все... Запрошуємо в подорож Фломською залізницею (вхідний квиток - 55 євро дорослі/ 25 євро діти до 15р.) - це 20,2 км залізницею, які потяг проїжджає за годину! Залізниця сполучає Флом (2м над рівнем морям) і Мирдал – 865 м, Ти тільки уяви залізницю з таким перепадом висот, вона єдина.  Це найбільш вражаюча гірська дорога у світі! Піднімаючись все вище і вище потяг то зависає над прірвою, то ховається в тунель. Фломська долина з розкиданими будиночками,  могутні гори, водопад і тролі!... краса то яка - Ляпота!
Нічний переїзд в Стокгольм.
Увага! Бронювання та оплата вхідних квитків (кораблик по фіорду та/або Фломська залізниця) здійснюється заздалегідь, а саме під час замовлення туру.

	День 5
	Прибуття до Стокгольму.
Вільний час.
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Факультативно:
- відвідати музей Васа (20 євро/8 євро), єдиний у світі збережений до наших днів корабель XVII ст. Гордість шведського морського флоту, корабель Васа був створений прекрасним і пафосним, з величезною кількістю прикрас і золота, тому не зовсім точний розрахунок призвів до того, що він перекинувся і затонув у Стокгольмській гавані у 1628 році, під час свого першого плавання. Після декількох років підготовчих робіт Vasa був піднятий з морського дна 24 квітня 1961р. Завдяки тому, що збереглося більше 95% первинних елементів конструкції, а також сотні різьблених скульптур, корабель Васа є унікальною художньою цінністю і однією з найвизначніших туристичних визначних пам'яток світового масштабу. Корабель демонструється в спеціально збудованому музеї, де також представлено дев'ять виставок, які мають до нього відношення, магазин з багатим вибором товарів і висококласний ресторан.
17:00 - Відправлення зі Стокгольму у Ригу.
Ніч на паромі.

	День 6
	Сніданок на паромі 11 євро (оплачується обов'язково)
11.00 прибуття в Ригу. Переїзд до Львова.
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А по дорозі, запрошуємо Вас на екскурсію "Придворні інтриги Рундальського палацу" (10 євро). Це величний палац, збудований за проектом та під особистим керівництвом відомого архітектора Франческо Расстреллі. Тебе чекають розкішні зали, прекрасним оздобленням яких пишались сучасники: золотой тронний зал, білий зал, величну картинну галерею, кабінети з колекцією японського та китайського фарфору. Классична музика створює атмосферу XVIII ст. кажуть, що іноді парадними залами палацу блукають привиди - Чорна та Біла леді. Нічний переїзд у Львів.

	День 7
	Прибуття у Львів близько 09:00.


